Vážíme si těch, kteří dávají ODS v komunálních volbách svůj hlas a tentokrát budeme trvat na tom, aby vítěz voleb také nesl největší díl odpovědnosti za život v našem městě. 

My se odpovědnosti nebojíme a když nám dáte svůj hlas, tak ji přijmeme.

Chceme svůj mandát vykonávat na základě Vaší důvěry a pod Vaší kontrolou.

Jsme také připraveni spolupracovat se všemi, pro které slova demokracie, svoboda a veřejný zájem nejsou prázdnými pojmy.

Veřejná služba nesmí být chápána jako prostředek osobního prospěchu a každý musí mít jen takový podíl na společných hodnotách, který mu po právu náleží.

Naše město má všechny předpoklady k tomu, aby bylo živým městem pro své obyvatele a vyhledávaným cílem turistů pro svou historickou hodnotu. Zachování historické substance vnitřního města je stejně důležité jako zajištění základních funkcí, které každé sídlo musí plnit, aby bylo sídlem a ne skanzenem.

Nikoliv nahodilost, ale dlouhodobý, odborně zpracovaný a širokou veřejností projednaný program je cestou k  prosperitě města a příjemnému životu jeho občanů 

Takový program musí být založen na základních pilířích, na kterých stojí život každého z nás. 

Každý člověk ke svému životu potřebuje:

1. Odpovídající práci

2. Přiměřené bydlení

3. Základní služby

Rozmanitost nároků nemůže být překážkou pro dosažení tohoto cíle. Musí však být splněny určité předpoklady a musí se využít existujících možností.

Na očekávané  úrovni poskytované služby turistům  a dobře prosperující podniky v průmyslové zóně budou tím největším zdrojem pracovních příležitostí v našem městě. 

K tomu se musí:

--- najít soulad mezi požadavky turistů na klidný pobyt ve městě a podnikatelů, kteří jim klidný pobyt poskytováním služeb zajišťují

---  stanovit pevný statut průmyslové zóny a doplnit podmínky pro její komplexní obsluhu

---  jasně se vyjádřit k zachování divadla před otáčivým hledištěm v Českém Krumlově

Územní plán města musí vymezit plochy vhodné pro výstavbu hromadného i individuálního bydlení. Vyhledávání zdrojů pro výstavbu bytů a jejich zpracování do produktů využitelných pro rozhodování o způsobu financování, bude službou pro každého zájemce.

Podpora zdravotnictví, bezpečnostních složek a péče o funkční integrovaný záchranný systém umožní, aby se každému dostalo účinné pomoci v okamžiku, kdy jí bude potřebovat.

Péče o školy a předškolní zařízení, jakož i péče o zařízení pro využívání volného času dětí a mládeže musí být nejenom v  morální rovině neboť už od  J. A. Komenského víme, že kdo si hraje nezlobí

Úřady musí být tak organizačně uspořádány, aby se k nim každý bez komplikací dostal a své věci vyřídil pokud možno na jednom místě. K tomu musí směřovat i větší využívání výpočetní techniky ve styku s úřady.

To všechno nepůjde bez lidí. Mezi našimi členy a příznivci je dost odborníků, připravených věnovat se určité oblasti na základě svého vzdělání i praxe. V případě  zvolení do zastupitelstva města jsou i připraveni spolupracovat s těmi, kteří v demokratické diskusi při využívání pravdivých argumentů a v rámci možného zohlednění zájmů skupin i jednotlivců hledají ta nejlepší možná řešení daných problémů.

V Českém Krumlově 10. října 2002

